

# “我的2013”“我的2014”火爆进行中

## 征文活动引起读者共鸣

自本报“我的2013”“我的2014”征文活动开展以来,活动火爆,除了本地读者的来信,我们还收到了来自全国各地读者的来信和心愿或者祝福。

“我的2013”“我的2014”活动的公布,牵动了大量读者思绪,引起了许多读者的共鸣,有读者甚至于深夜之中奋笔耕耘,在这里我们向这些支持我们的读者表示衷心的感谢。枣庄市山亭区北庄镇铁山小学的韩剑芬老师历数一年来所取得的进步,在文章的最后写道“过去的终将会成为过去,再好的成绩也只是属于昨天,并不代表将来。2013,我依然无车无房,2013,不惑之年鬓边已渐生华发。但展望2014,我感觉未来的路是如此的美好,在新的一年里即将来临之际,我会用心珍惜已有的一切,并将继续加倍努力,用一颗执著的心,去谱写更加灿烂的明天。”

除了有发来文章的读者,还有一部分读者@齐鲁晚报枣庄站,发来信息及微博私信或留言。网友韩夏洛克发来信息说“希望2014能涨工资”,还有网友发来信息“婆婆的腰不怎

么好。新的一年,想送给婆婆一个按摩椅,不知能否实现?”

重温2013,你有什么话想要留给这刚刚过去的一年,展望2014,你又有何心愿想要实现。齐鲁晚报·今日枣庄“我的2013”“我的2014”征文活动

已经开幕啦,有什么话想要在这岁末说出来,就快快给我们来信吧。即日起发送稿件至qlwbjrz@sina.cn,或者发送到齐鲁晚报枣庄站官方微博或微信。联系电话:18863261520  
本报记者 杨兵三



### 征文选登

## 祝愿亲人平安健康

2013,我有着满满的收获,似乎又都微不足道了。2013是特别的一年,在人生长河中如白驹过隙,便成回忆。每个人生都是缤纷多彩的,没有永恒的成就,也没有永远的伤痛,且冷暖自知。我们要把握好自己的人生,做好抉择,珍藏收获,善待他人,发挥自我,方能马到成功。

2014已至,在2013的影子还在脑海中转悠的时候。2013的最后一天,我收到了母亲即将手术的通知书,花销对普通家庭来说是个不小的数字,而结果未知。几许沉重,几许落寞,都化作对新年的祝愿和祝福,愿新的一年亲人平安健康!  
(读者 宜静)



男子将偷来的狗藏于木兰摩托车座下。

## 咦?摩托车座底下咋有条狗

### 男子骑摩托偷狗被巡逻民警抓个正着

本报枣庄1月6日讯(记者 贾晓雪 通讯员 张峰) 临近年关,人人都想手头宽裕点个过年,但家住市中区的李某却一时糊涂走了“捷径”,他驾驶木兰摩托车遛狗偷狗被抓现行。

6日上午,山亭公安分局兖城派出所正在巡逻的途中,发现半码公路由东向西疾驶着一辆银白色无牌木兰摩托车,便示意其停车,进行停车盘查。面对民警的盘查驾驶员李某言语含糊,无法提供自己所驾摩托车的

手续,也不能说明自己来此的目的。惊人的是在李某将所驾木兰摩托车座位打开的一瞬间所有人都被吓了一跳,座下储物箱内赫然出现一条吐露长舌的黄狗,由于底座的打开黄狗半截身子挂在储物箱外。

见事情败露,李某撒腿就跑,民警追出50余米后将其摁倒在地,并在其身上搜出了3个绑着鸡腿用于毒狗的红色药管。在派出所里李某如实交代了,自己为了挣点钱过年而遛狗偷狗的违法事实。

## 未来两年重拳整治机动车尾气污染

## 农用车辆在城区禁止上路

本报枣庄1月6日讯(记者 李泳君) 枣庄最近出台大气污染防治2013年至2015年实施方案,方案于2014年1月1日至2015年12月31日实施,按照计划,将对机动车排放尾气进行了重点整治,包括提倡绿色出行,推广新能源汽车,禁止拖拉机、农用车辆在城区行驶等三条措施。

按照要求,要优化公交网络、交通信号方案,提高公共交通出行比例。加快自行车道和步行道建设,鼓励市民采用绿色出行方式。加大新能源汽车的推广力度,率先在公交、出租

车、环卫等行业和政府机关推广使用液化天然气、纯电动、混合动力等新能源汽车。加快配套设施建设,增加城市及周边地区的加气站数量。

加强机动车尾气排污管理。推行机动车安装大气污染物后处理装置,提高尾气控制水平。强化对机动车检测机构的管理,依据检测结果核发环保分类合格标志。严格机动车登记注册和车辆安全年检审核管理,对无环保标志或不符合准入条件的车辆不予办理登记注册、过户手续,未按规定进行

排气检测或检测不达标的车辆一律不予办理车辆安全性能年审和延缓报废手续。

同时,严格依法对高污染车辆实施限行禁行,加强道路行驶机动车排气路检,路查。开展环保标志电子化管理,加强日常检查,并加大对违规驶入禁行区及无环保合格标志车辆查处力度。

未来将加快“黄标”车和高污染机动车淘汰进程。以大中重型客货运输车辆为重点,促进黄标车淘汰更新。严格执行《机动车强制报废标准规定》,加强营

运车辆强制报废的有效管理和监控。大力推进城市公交车、出租车、客运车、运输车(含低速车)集中治理或更新淘汰。禁止拖拉机、农用车辆在城区行驶。

同时,加大加油站、机动车燃油品质管理。加强全市加油站经销车用油品品质的管理,推进国IV车用燃油供给。加强油品质量的监督检查,严厉打击非法生产、销售不符合国家和地方标准要求车用油品的行为,防止因油料原因造成的机动车排气污染。全面开展加油站、储油库和油罐车油气回收治理,加大改造力度。

## 市中至滕州高速收费延长五年

本报枣庄1月6日讯(记者 杨兵三) 近日,山东省政府发布了《关于同意延长菏泽至东明等15段高速公路收费期限的批复》,其中枣庄市中至滕州段高速公路收费延长五年,至2019年。

批复显示,此次延长收费的公路共有15段,15段延长收费的路段中,枣庄市中至滕州段延长时间最长为5年。枣庄连接线高速市中至滕州段S83路段初始收费时间为2010年1月1日,调整收费期限为5年,收费期限由2015年1月1日至2019年12月31日。

## 昨日八个监测点一度全“沦陷”

本报枣庄1月6日讯(记者 杨兵三) 6日,枣庄8个空气质量监测点24小时空气质量指数均达到200以上,其中高新区监测点为严重污染。

5日19时,在山东环保厅发布的枣庄八个监测点空气质量指数一栏,记者注意到枣庄市八个空气质量监测点全部沦陷,达到重度污染以上。其中高新区24小时空气质量指数达到315,为八个空气质量监测点中的最高值,是中午政府和市污水处理厂的最近24小时空气质量指数也都达到了300以上,分别为308和300,空气质量最好的为峰城区政府监测点,监测的空气质量指数也达到了222,为重度污染,全市首要污染物仍为PM2.5和PM10。

## 流感和麻疹冬春季重点防控

本报枣庄1月6日讯(记者 赵艳虹) 随着春节临近,流动人口数量剧增,增加了传染病流行扩散的可能。枣庄市卫生部门召开冬春季重点传染病防控工作会议,流感、麻疹被列为冬春季呼吸道传染病重点防控的两大疾病。

据相关工作人员介绍,冬春季要注意预防呼吸道传染病,以重点预防流感、麻疹两类疾病为主。各级医疗卫生单位在传染病高发季节要关注流感、禽流感、麻疹等疫情的发展态势。在防控措施上,要求各级疾控机构重点做麻疹、风疹、不明原因肺炎等疑似病例的个案调查和采样工作。